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СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

ОДИНАДЦЯТА СЕСІЯ 
 

РІШЕННЯ 
 

“27” травня 2021 р.                 м.Старобільськ                                    № 11/5  

 

Про затвердження Порядку про конкурсний відбір на посаду директора та 
педагогічних працівників Старобільського центру професійного розвитку 
педагогічних працівників Старобільської міської ради Луганської області 
 

Відповідно до статті 26, частини 1 статті 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в України», статей 25, 26 Закону України «Про освіту», згідно 

рішення Старобільської міської ради Луганської області від 18 листопада 2020 

року № 82/5 «Про створення Відділу освіти Старобільської міської ради 

Луганської області», рішення Старобільської міської ради Луганської області 

від 12 січня 2021 року №5/33 «Про прийняття об’єктів цивільного права зі 

спільної власності територіальних громад Старобільського району Луганської 

області та забезпечення повноважень щодо управління Старобільським 

центром професійного розвитку педагогічних працівників Старобільської 

міської ради Луганської області», керуючись Постановою Кабінету Міністрів 

України від 29.07.2020 № 672 «Деякі питання професійного розвитку 

педагогічних працівників», беручи до уваги лист Міністерства освіти і науки 

України від 08 квітня 2020 року №1/9-201 «Щодо нагальних питань 

впровадження Закону України «Про повну загальну середню освіту», лист 

Міністерства освіти і науки України від 21 серпня 2020 року №1/9-466 «Про 

центри професійного розвитку педагогічних працівників», з метою визначення 

механізму проведення конкурсу та забезпечення організованого проведення 

конкурсного відбору директора та педагогічних працівників Старобільського 

центру професійного розвитку педагогічних працівників Старобільської міської 

ради Луганської області, Старобільська міська рада Луганської області 

вирішила:  

1. Затвердити Порядок про конкурсний відбір на посаду директора та 

педагогічних працівників Старобільського центру професійного розвитку 

педагогічних працівників Старобільської міської ради Луганської області, що 

додається. 

2. Визначити уповноваженим органом щодо проведення конкурсу та 

призначення на посаду директора та педагогічних працівників Старобільського 

центру професійного розвитку педагогічних працівників Старобільської міської 
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ради Луганської області – Відділ освіти Старобільської міської ради Луганської 

області. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

Старобільської міської ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту 

населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту. 

 

 

Міський голова                                   (Підпис)                              Яна ЛІТВІНОВА 
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Додаток  

до рішення Старобільської міської ради 

“27” травня 2021 р.  №  11/5 

 
ПОРЯДОК 

про конкурсний відбір на посаду директора та педагогічних працівників 
Старобільського центру професійного розвитку педагогічних працівників 

Старобільської міської ради Луганської області  
 

1. Порядок про конкурсний відбір на посаду директора та педагогічних 

працівників Старобільського центру професійного розвитку педагогічних 

працівників Старобільської міської ради Луганської області (далі – Конкурс) 

визначає механізм проведення конкурсу на посаду директора та педагогічних 

працівників Старобільського центру професійного розвитку педагогічних 

працівників Старобільської міської ради Луганської області (далі – 

Старобільський ЦПРПП).  

2. Директор та педагогічні працівники Старобільського ЦПРПП 

призначаються на посаду та звільняються з посади згідно Статуту про 

Старобільський ЦПРПП.  

3. Рішення про проведення конкурсу на посаду директора та педагогічних 

працівників приймає уповноважений Засновником орган управління.  

4. Конкурс проводиться з дотриманням принципів: законності, прозорості, 

забезпечення рівного доступу, недискримінації, доброчесності, надійності та 

відповідності методів оцінювання.  

5. Конкурс на заміщення вакантних посад директора та педагогічних 

працівників Старобільского ЦПРПП проводиться при утворенні Центру, 

закінченні строку дії контракту з директором та педагогічними працівниками 

або прийнятті рішення щодо припинення (розірвання) контракту з директором 

чи педагогічними працівниками Центру. 

6. Конкурс проводиться поетапно:  

прийняття рішення про оголошення конкурсу та затвердження складу 

конкурсної комісії;  

оприлюднення оголошення про проведення конкурсу;  

прийом документів від осіб, які бажають взяти участь у конкурсному 

відборі;  

попередній розгляд поданих документів на відповідність встановленим 

законодавством вимогам;  

проведення іспиту та визначення його результатів;  

відкрита презентація державною мовою стратегії розвитку Центру (для 

директора), а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії 

щодо проведеної презентації (для директора);  

проведення співбесіди та визначення її результатів;  

ійфвизначення переможця конкурсу;  

оприлюднення результатів конкурсу.  
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укладання контракту з переможцем/переможцями конкурсу. 

7. Оголошення про проведення конкурсу оприлюднюється на офіційному 

веб-сайті Відділу освіти Старобільської міської ради Луганської області 

(http://star-osvita.com.ua) наступного робочого дня після прийняття рішення про 

проведення конкурсу, але не пізніше, ніж за один місяць до початку проведення 

конкурсного відбору та має містити:  

найменування і місцезнаходження Старобільського ЦПРПП;  

найменування посади та умови оплати праці;  

кваліфікаційні вимоги до претендентів на посаду (далі - претенденти);  

перелік документів, які необхідно подати для участі в конкурсі, та строк їх 

подання;  

дата, місце та етапи проведення конкурсу;  

прізвище, ім’я, по батькові, номер телефону та адресу електронної пошти 

особи, яка уповноважена надавати додаткову інформацію про проведення 

конкурсу.  

В оголошенні може міститися додаткова інформація, що не суперечить 

законодавству.  

8. Строк подання документів для участі в конкурсі не може становити 

менше 20 та більше 30 календарних днів з дня оприлюднення оголошення про 

проведення конкурсу на вебсайті.  

9. Особа, яка виявила бажання взяти участь у конкурсі, у визначений в 

оголошенні строк, подає особисто (або уповноваженою згідно з довіреністю 

особою) такі документи:  

письмову заяву про участь у конкурсі;  

автобіографію або резюме (у довільній формі);  

копію паспорта громадянина України;  

копію трудової книжки;  

копію (копії) документа (документів) про освіту із додатками, не нижче 

освітнього ступеня магістра (спеціаліста);  

письмову згоду на збір та обробку персональних даних.  

Особа має право додати до заяви інші документи, не передбачені в 

оголошенні про проведення конкурсу.  

Прийом та реєстрація документів від претендентів здійснюється Відділом 

освіти Старобільської міської ради Луганської області.  

У разі невідповідності поданих документів встановленим вимогам, 

претенденти до конкурсного відбору не допускаються.  

Документи, подані після закінчення встановленого строку, не 

розглядаються та повертаються особам, які їх подали.  

10. Протягом п’яти робочих днів з дня завершення строку подання 

документів для участі в конкурсі конкурсна комісія:  

перевіряє подані документи щодо відповідності установленим вимогам;  

приймає рішення про допущення та/або недопущення до участі у конкурсі;  

оприлюднює на офіційному веб-сайті Відділу освіти Старобільської 

міської ради Луганської області перелік осіб, допущених до участі у 

конкурсному відборі.  
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11. Початком проведення конкурсу вважається дата, на яку призначено 

засідання конкурсної комісії з розгляду заяв претендентів і доданих до них 

документів. Проведення конкурсу завершується в день ухвалення конкурсною 

комісією рішення про затвердження його результатів.  

12. Для проведення конкурсу утворюється конкурсна комісія, до складу 

якої входить не менше 5 осіб. До складу комісії входять представники від 

Засновника – Старобільської міської ради Луганської області, Відділу освіти 

Старобільської міської ради Луганської області. До участі у роботі комісії 

можуть бути залучені працівники Відділу освіти Старобільської міської ради 

Луганської області та його структурних підрозділів, представники 

громадськості, керівники закладів освіти Старобільського району, голова 

районної організації профспілки працівників освіти. 

Персональний склад конкурсної комісії затверджується наказом Відділу 

освіти Старобільської міської ради Луганської області.  

13. Конкурсна комісія є повноважною за умови присутності на її засіданні 

не менше двох третин від її затвердженого складу. Рішення комісії приймається 

більшістю голосів, присутніх на засіданні. У разі рівного розподілу голосів 

вирішальним є голос голови конкурсної комісії.  

Рішення конкурсної комісії оформлюються протоколами, які підписуються 

усіма присутніми членами конкурсної комісії та оприлюднюються на веб-сайті 

Відділу освіти Старобільської міської ради Луганської області наступного 

робочого дня з дня проведення засідання конкурсної комісії.  

14. Конкурс передбачає складання письмового тестування, відкритої 

презентації державною мовою стратегії розвитку Центру (для директора), а 

також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії та проведення 

співбесіди.  

Конкурсний іспит проводиться за напрямами:  

– перевірки знання законодавства у сфері освіти, зокрема Закону України 

«Про освіту», Закону України «Про дошкільну освіту», Закону України «Про 

повну загальну середню освіту», Закону України «Про позашкільну освіту» та 

інших нормативно-правових актів у сфері освіти;  

– знань з питань планування та визначення траєкторії професійного 

розвитку педагогічних працівників, використання інноваційних форм роботи з 

метою стимулювання педагогів до активної самоосвітньої діяльності, реалізації 

траєкторії свого професійного розвитку;  

- розроблення внутрішніх документів закладу освіти, освітніх програм, 

навчальних програм з навчальних предметів (інтегрованих курсів), а також 

особливостей організації освітнього процесу у закладах освіти за різними 

формами здобуття освіти, у тому числі з використанням технологій 

дистанційного навчання.  

Формою перевірки знання законодавства є письмове тестування, яке 

відбувається з використанням тестових завдань. Загальний обсяг (кількість) 

тестових завдань – 50. Кожне питання передбачає три варіанти відповіді, один з 

яких є правильним. У разі обрання кандидатом більш як одного варіанта 

відповіді тестове питання вважається неправильно розв’язаним. Для визначення 
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результатів письмового тестування використовується така система: за кожну 

правильну відповідь виставляється 1 бал. Максимальна кількість балів, яку 

може набрати кандидат – 50 балів. Термін виконання письмового завдання 60 

хвилин. Результати тестування вважаються позитивними, якщо учасник набрав 

пороговий рівень балів (70 %).  

Оцінювання презентації стратегії розвитку Центру претендента на посаду 

директора здійснюється за такими критеріями (за ступенем вираження від 0 до 

5 балів):  

наявність чітко сформульованої мети, провідної ідеї, функцій та завдань 

діяльності Старобільського ЦПРПП, спрямованих на формування сучасного 

освітнього середовища;  

відповідність мети та завдань державній політиці у галузі освіти, чинним 

нормативним документам, освітнім запитам педагогічної спільноти;  

визначення конкретних шляхів професійного розвитку педагога, 

формування вмотивованого, творчого вчителя, здатного реалізувати формулу 

Нової української школи, підняти рівень і якість освіти в районі;  

використання інноваційних методів та прийомів з метою стимулювання 

педагогів до активної самоосвітньої діяльності, реалізації траєкторії свого 

професійного розвитку;  

очікувані результати та переваги обраної стратегії розвитку 

Старобільського ЦПРПП у світлі реалізації завдань освітньої реформи в районі.  

Презентація, виконана будь-якою мовою, крім української, оцінюється як 

така, що не відповідає вимогам – 0 балів. Максимально можлива кількість балів 

– 25 балів. На конкурсну презентацію претендента на посаду директора 

відводиться час до 15 хвилин.  

Співбесіда проводиться з метою оцінки відповідності досвіду, досягнень, 

компетенції, особистих якостей вимогам до професійної компетентності 

кандидата та до відповідних посадових обов’язків. Під час співбесіди не 

ставляться запитання щодо політичних поглядів, релігії, етнічного походження, 

матеріального становища, соціального походження або питання, які можуть 

бути розцінені як дискримінаційні. Для оцінювання кожної окремої вимоги до 

професійної компетентності на співбесіді може використовуватись така 

система: 2 бали виставляються кандидатам, які відповідають вимогам; 1 бал 

виставляється кандидатам, які не повною мірою відповідають вимогам; 0 балів 

виставляється кандидатам, які не відповідають вимогам.  

Визначення результатів співбесіди здійснюється кожним членом 

конкурсної комісії індивідуально та фіксується у відомості про результати 

співбесіди.  

Визначення остаточних результатів конкурсу здійснюється у балах як 

середнє арифметичне значення індивідуальних оцінок.  

15. Результати конкурсного випробування вважаються позитивними, якщо 

учасник набрав пороговий рівень балів (70 %). За результатами конкурсних 

випробувань конкурсна комісія визначає переможця конкурсу або визнає 

конкурс таким, що не відбувся.  

Максимальна кількість балів, які може набрати претендент: 
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на посаду директора Старобільського ЦПРПП - 77 балів; 

на посаду педагогічних працівників Старобільського ЦПРПП - 52 бали. 

Якщо два і більше кандидатів мають однаковий загальний рейтинг, 

переможець конкурсу визначається шляхом відкритого голосування членів 

Комісії після обговорення професійної компетентності (досвід роботи за фахом, 

досягнення в професійній діяльності та інше) таких кандидатів. 

16. Конкурсна комісія визнає конкурс таким, що не відбувся, якщо:  

відсутні заяви про участь у конкурсі;  

до участі в конкурсі не допущено жодного кандидата;  

жоден із кандидатів не визначений переможцем конкурсу.  

У разі визнання конкурсу таким, що не відбувся, проводиться повторний 

конкурс протягом одного місяця.  

17. Конкурсна комісія протягом двох робочих днів з дня завершення 

конкурсного відбору визначає переможця конкурсу та оприлюднює результати 

конкурсу на офіційному веб-сайті Відділу освіти Старобільської міської ради 

Луганської області та повідомляє претендентів щодо результатів конкурсного 

відбору.  

18. Кожен претендент може надати обґрунтовані заперечення щодо 

висновку конкурсної комісії до Відділу освіти Старобільської міської ради 

Луганської області протягом двох робочих днів з дня оприлюднення рішення 

про переможця конкурсу.  

19. Протягом п’яти робочих днів з дня оприлюднення рішення про 

переможця конкурсу начальник Відділу освіти Старобільської міської ради 

Луганської області призначає переможця конкурсу на посаду директора 

Старобільського ЦПРПП та укладає з ним контракт на 2 роки, якщо особа 

вперше займає керівну посаду та на 5, якщо у особи уже наявний досвід 

керівника закладу/установи освіти.  

20. Протягом п’яти робочих днів з дня оприлюднення рішення про 

переможця/переможців конкурсу на посади педагогічних працівників 

Старобільського ЦПРПП директор Старобільського ЦПРПП призначає 

переможців конкурсу та укладає з ними контракт строком на 5 років. 

 

 

Міський голова                                   (Підпис)                              Яна ЛІТВІНОВА 
 

 

 

 

 

 

 

 


